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Ata n". 53/2023

Sessão Ordinária do dia 06 de Novembro de 2023.

Aos seis (06) dias do mês de novembro de 2023, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordinari

amente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera

do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera rf. 300, Primavera II. Os Seguin

tes Vereadores: Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula

de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora

Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Didigeovani de Oliveira Soares, Vereadora Ivanir

Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior,

Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir

Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Cam

pos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e declarou sob a

proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o

artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será la

vrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição

sucinta dos trabalhos, a fím de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente

colocou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia Trinta (30) dias do

mês de Outubro de 2023. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordi

nária do dia Trinda (30) dias de Outubro de 2023. O Presidente colocou em votação as Ata da

Sessão Ordinária do dia Trinta (30) dias do mês de Outubro de 2023. Resultando APROVA

DA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos, para que fi

zesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue: Indicação

n”. 405 de 2023 de autoria do vereador Didigeovani. Assunto: Implantação de mais vagas de

estacionamento no Ginásio Pianão, com novas arborizações "Pianão novo de Novo". Indica

ção n°. 409 de 2023 de autoria do vereador Didigeovani. Assunto: Solicito a construção de

uma Unidade de Estratégia de Saúde da Família no bairro Buritis V, a demanda é grande e já

não comporta mais o atendimento feito pelo (ESFl 1). Indicação n". 481 de 2023 de autoria

do vereador Didigeovani. Assunto: Manutenção Programa de Geração de Emprego e Renda

aos mais necessitados com aumento em valor a ser repassado de acordo com acumulo extra de
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receita. Indicação 482 de 2023 de autoria do vereador Didigeovani. Assunto: Que seja re

passado Cesta, Materiais de apoio e Kits aos mais necessitados nesse período de finai de ano,

um “Natal sem Fome”, com intuito de promover o bem estar social, em parceria com governo

de Estado e Municipal. Indicação n”. 483 de 2023 de autoria do vereador Didigeovani. As

sunto: Que seja firmado e mantido Convênios com Entidades Assistenciais sem Fins Lucrati

vos, como Rotari, Casa da Amizade e Lions. Indicação n^. 479 de 2023 de autoria da verea

dora Ivanir. Assunto: Indicando a construção de um Espaço Aquático, através de parcerias

público-privadas nas proximidades da Lagoa Municipal Vô Pedro Viana. Indicação n“. 472

de 2023 de autoria do vereador José Paulo. Assunto: Solicito trabalho de limpeza, manuten

ção e prevenção da canalização de águas às margens da BR-070, na região conhecida como

Chácara Nossa Senhora Aparecida, ou Sapolândia, logo após o acesso à Avenida Dom Aqui-

no, com o objetivo de evitar alagamentos durante o período das chuvas. Indicação nL 477 de

2023 de autoria do vereador José Paulo. Assunto: Solicito a revitalização, recapeamento ou

impermeabilização da pista de caminhada que contorna a Lagoa Municipal Vô Pedro Viana.

Indicação n**. 478 de 2023 de autoria do vereador José Paulo. Assunto: Solicito manutenção

asfáltica e soluções para o problema de escoamento de água pluvial, no Distrito de Comércio

e Serviços Valdemiro Gueno. Indicação n". 447 de 2023 de autoria da vereadora Karla. As

sunto: Solicito de Reforma do ESF IX e Nomeação de José dos Santos (Projeto de Lei 1.214).

Indicação n®. 462 de 2023 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Indico a substituição da

Escola Estadual Maria Sebastiana para Escola Municipal, com a nomeação de Dejane Pereira

da Silva. Indicação n”. 448 de 2023 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Solicito a viabi

lização de um estudo visando a implantação da “Clínica da Criança” que seria um Centro de

Referência Infantil, ou seja, um espaço com médicos pediatras, com uma equipe multidiscipli-

nar, proporcionando assistência integral à saúde e ao desenvolvimento das nossas crianças de

forma centralizada. Indicação n*". 480 de 2023 de autoria da vereadora Vanessa. Assunto:

Solicito que se|a construído 04 (guatrot redutores de velocidade, próxima a rotatória entre as

Avenidas Tamareiras e Edelvir Viecilli. no bairro Buritis IV. Projeto de Lei Ordinária n“.

1.513 de 2023 de autoria do vereador Manoel. Assunto: Dispõe sobre a denominação do

Anexo da Câmara Municipal de Primavera do Leste

autoria da vereadora Giovana e coautores Karla e Vanessa. Assunto: Requer a realização de

MT. Requerimento n®. 21 de 2023 de
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audiência pública para discutir o Projeto de Lei n° 165/2022 a que acrescenta e altera disposi

tivos da Lei n° 7.713, e 22 de dezembro de 1988, para isentar do Imposto sobre a Renda das

Pessoas Físicas a remuneração da atividade de professor em efetivo exercício na educação in

fantil, fundamental, média e superior. O Presidente solicitou ao primeiro secretário, Weilis

Marcos Rosa Campos, para que fizesse a leitura do Convite da UFMT. Terminada as leituras

o Presidente deu início ao Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador

Weilis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a pala

vra o Vereador Tayilan Barbieri Zanatta. (00:13) O vereador deu boa noite a todos, cum

primentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu

discurso falando e dando um aviso a população de Primavera do Leste-MT, disse que nessa

quarta feira começa o feirão de conciliação da Prefeitura, disse que quem tem dívidas penden

tes com o município disse que começa nessa quarta feira e vai até dia quinze onde você pode

estar fazendo uma negociação junto com a Prefeitura. Disse que estão dando descontos de até

cem por cento nos pagamentos avistas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereado

ra Vanessa Amui de Mello. (00:15) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os co

legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando

de uma indicação sua que está apresentando está noite, disse que é uma indicação muito im

portante, disse que está solicitando quatro redutores de velocidade aonde fica no bairro buritis

cinco, disse que na semana passada aconteceu uma situação aonde alguns pais de crianças que

ali estudam entraram em contato com ela e disse que ali houve atropelamento de duas crianças

em frente ao colégio, disse que foram checar na ocasião e viram que não tinham nenhum tipo

de redutor de velocidade ali próximo a essa escola e 'por isso que faço essa indicação. A vere

adora fez um pedido a secretaria de obras da cidade disse que passando pela avenida porto

Alegre, disse que houve várias reclamações de vários empresários e que também já houve

uma reunião com esse objetivo de eles estarem passando algumas reclamações, disse que pas

sando pela Avenida Porto Alegre está tendo caixas e mais caixas que não estão ficando so

mente na calçada já estão jogando na região do meio fio e fica feio, disse que pede a secretaria

de obras para fazer uma programação de que estejam tirando umas duas vezes por semana.

Disse que tem uma agenda essa semana em Brasília-DF. Agradeceu e despediu-se. Usou a

palavra o Vereador Weilis Marcos Rosa Campos. (00:18) O vereador deu boa noite a to-

b
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dos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ini

ciou seu discurso falando que foi cobrado por alguns frequentadores e alguns moradores da

região da lagoa vô Pedro, disse que perguntaram porque que as empresas terceirizadas estão

deixando pregos tábua e entulhos. Disse que a população vai lá para ter laser com seus filhos

e as empreiteiras não fizeram essa limpeza, disse que chama atenção das empreiteiras que rea

lizaram essa obra lá. Disse que sabem que obra é lugar que tem que ser limpo, ainda mais uma

obra que é tão importante que é as obras da Lagoa Vô Pedro, disse que criança anda por todo

lado ali e é sem olhar o chão que pisa, pediu que façam a limpeza. Disse que vem aqui tam

bém falar que nós como vereadores ficamos felizes quando o resultado acontece, disse que

hoje estiveram em reunião na Prefeitura Municipal junto com o Prefeito, disse que a tempos

eles vem trazendo esse assunto da cuidadora do lar dos idosos disse que elas são MEI não são

funcionárias públicas efetivas mais através dessa luta desse vereador nós conseguimos aumen

tar junto ao Prefeito Municipal, mais de vinte e cinco por cento o que é uma vitória para elas,

disse que fez jus quando eles o procuraram e disse que ele falou vamos conversar com o Pre

feito, disse que o Atual Prefeito é o que mais faz pelo funcionário público, disse que só nesse

mandato ele conseguiu ser atendido por seis categorias. Disse que se preocupa muito com es

sas classes menos favorecidas, disse que as vezes essas classes não tem representatividade ne

nhuma perante o Prefeito. Disse os funcionários públicos precisam que olhem para eles, disse

que esse projeto não precisa passar pela Câmara porque eles são MEL Agradeceu e despediu-

se. Usou a palavra o Vereador Didigeovani de Oliveira Soares. (00:26) vereador deu boa

noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em

geral. Iniciou se discurso falando de um assunto que trouxe as um sete meses atrás quando en

trou como vereador nessa Casa, disse que falava das questões e trocar os bueiros da cidade

porque a gente sabe das dificuldades que ia vir quando a chuva viesse, e realmente as dificul

dades que estamos tendo com as chegadas das chuvas. Disse que conversou com o secretário

e ele disse que são muitos boeiros que estão entupidos na cidade e que não tem a precisão de

uma empresa para atender na cidade, disse que o povo paga seus impostos todos em dias e

não tem um serviço de qualidade. Disse que sugeriu a sete meses atrás que fosse feito o boeiro

inteligente que é simples. Disse que a acha que o poder Executivo municipal olhe com cari

nho e ache uma empresa que ganhe essa licitação e que faça um serviço de qualidade. Ou po-
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deria pegar o projeto segunda chance e pegar o povo para limpar os bueiros pelo menos os lu

gares mais crítico da cidade, falou com relação ao ginásio Pianão e que precisa ser construído

um lugar o mais rápido possível para colocar aqueles ônibus. Parabenizou o seu João pelo

evento que teve agora lá do Rotary Clube a carneira e que é um sucesso, disse que esses dias

foi no Rotary e presenciou várias cadeiras quebradas precisando de reformas, disse que citou

que seja feita repasse de dinheiros para essas instituições para que eles estejam fazendo essa

reforma. Disse que está muito feliz por esses sete meses que está aqui. Agradeceu e despediu-

se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. () O vereador deu boa noite a todos, cumpri

mentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu dis

curso falando que tem que tomar uma postura com relação a Energiza e as águas de Primavera

disse que tem que achar uma saída provocar o Ministério Público, disse que está vergonhoso

disse que está sendo vergonhoso para os vereadores. Disse que eles como vereadores de Pri

mavera do Leste não podem aceitar. Disse para acionarem o ministério Público porque é ver

gonhoso o que está acontecendo, disse que é inaceitável as condições que a energiza tá fazen

do, e esses cal center que ficam ligando. Disse que isso é uma revolta que está desde a semana

passada, disse que o funcionário que está na ponta não tem culpa a culpa é da empresa que es

tá fazendo uma péssima gestão, e um péssimo atendimento disse que eles precisam tomar e

dar uma resposta à altura. A parte do vereador Renato. Disse que é muita oportuna a convo

cação do vereador, disse que já a muito tempo isso vem acontecendo e que já passou dos limi

tes, disse que o município de Rondonópolis-MT fez uma solicitação pro Governo do Estado

do Mato grosso se posicione e tome a concessão da energiza porque esse problema é a nível

de Estado. Retomou a palavra ao vereador Elton. Disse que essas contas altas dos últimos

dois meses das águas de Primavera disse que você vem pagando uma conta de noventa reais e

de uns dias pra cá pulou para seis seiscentos reais para uma pessoa que mor em kit net. Pediu

que tome providência e faça jus a caneta que o senhor tem e por para frente e tenho certeza

que todos os vereadores estarão juntos. Disse que esteve fazendo uma visita em alguns pontos

da cidade e disse que viu que tem umas demandas de muitos serviços que tem que ser feitos,

disse que o serviço tem limpeza está indo bem. Disse que esteve na obra da ponte da mata fria

verificando a situação da ponte e parabenizou o secretario por ter lembrado de fazer uma pas

sagem para a travessia dos animais. Disse que a demanda de animais sendo abandonados está
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muito grande disse que estào largado os animais, disse e pediu que a população se conscienti

ze e cuide dos animais. Disse que precisando tomar uma providência no vale verde e ajeitar

aquele lixão a céu aberto que lá tá complicado. A parte do vereador Iltemar. Disse que aca

bou de conversa para fazer uma força tarefa tanto nas estradas como na limpeza, disse que pe

diu para passar a real situação de como está la para que talvez na segunda eira começar uma

força tarefa para dar uma ajeitada lá. Retomou a palavra ao vereador Elton. Disse que o

primeiro passo é ajeitar o eco ponto e o cascalho porque agora começou a chuva e os proble

mas já que 0 asfalto vai ficar para próxima etapa. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador Gilberto Telles da Silva . (00:41) O vereador deu boa noite a todos, cumprimen

tou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso

falando e dando continuidade ao que o vereador Elton disse a respeito das águas de Primavera

e Energiza, disse que é companheiro para cobrar até aonde for necessário para que essas em

presas tenha responsabilidade e entregar o serviço que é merecido. Disse que o antedimento

na energiza é precário que só tem três atendentes, disse que o vereador Elton teve sorte que ti

nha três, disse que as vezes que esteve fazendo a vistoria na energiza tinha um servidor as ve

zes dois funcionários atendendo. Disse que a situação é precária. Disse que é sabido que na

época do calor existe uma demanda maior do uso de energia, disse até quando vamos continu

ar nessa. O vereador falou das águas de Primavera disse que será que quando fez o levanta

mento e estruturação para o atendimento dentro do município não levou em consideração a

possibilidade de falta de energia, disse que é companheiro e proclama a todos os vereadores

que ainda não se pronunciaram aqui para que venham juntos e tomarem uma iniciativa defini

tiva. O vereador parabenizou o Rotary clube pela carneirada disse que sabem que esse dinhei

ro vai para os mais necessitada. Falou que está próximo daquele festival de rua que acontece

anualmente onde algumas entidades também participam e o valor é arremetido para os que

mais necessitam. O vereador falou que nesse dia cinco haveria o primeiro encontro dos técni

cos agrícolas, disse que o evento foi remarcado para o dia três de Dezembro e convidou a toda

a população. O vereador falou dos bueiros, disse que no ano passado encontrou com uma indi

cação pedindo que antes do período da chuva fosse feitos manutenção dos bueiros para que

não houvesse essas entupimentos e alagamentos mais no inicio do ano foi cobrado por alguns

vereadores, disse que hoje coloca uma alternativa um tanto mais eficiente disse vamos esperar
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que o Executivo municipal atenda, disse que não falta recursos, disse que falta gestão da parte

que atenda. Disse que mais uma vez nesse final de semana se deparou com a situação com os

estabelecimentos que fazem vendas de bebidas e que deixa o consumo na porta e vira aquele

tumulto, pediu que tenha mais responsabilidade. Parabenizou o pessoal da Educação e agrade

ce o bom atendimento que a creche pequeno príncipe está tendo. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (00:51) A vereadora deu boa noi

te a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em ge

ral. Iniciou seu discurso falando que hoje é um dia extremamente importante disse que é um

dia que já vem a muito tempo o desejo de fazer a homenagem a equipe da Educação, disse é

enfermeira mais que seu coração pulsa firma para a área da educação, disse que sabe que a

educação faz muito pela sociedade. Disse que pe a Educação que a gente planta hoje com as

nossa crianças é a cidadania que é dada a autonomia para nossas crianças. Disse que é com

grande emoção e com o coração cheio de alegria que gostaria de ter feito essa homenagem no

dia quinze que erá o dia do Professor. Disse que é através dela e pelo coração delas que vamos

conseguir transforma por uma sociedade melhor. Disse que é com grande honra que presta es

sa pequena homenagem a todos os profissionais da educação em Primavera do Leste-MT, dis

se que eles são os alicerce para a nossa comunidade de um futuro melhor. Disse que a educa

ção é a base de uma sociedade próspera e justa e os profissionais da educação de Primavera é

os arquitetos dessa base sólida, disse que nessa moção de aplausos eles reconhecem e cele

bram o comprometimento e a dedicação incansável de todos os profissionais de Educação de

Primavera do Leste-MT. Disse que em nome da Casa e dos quinze vereadores homenageio to

dos os educadores de Primavera do Leste-MT com essa Moção de aplausos. Disse que hoje os

profissionais que deveria ser melhor remunerado e ter o melhor salário e as melhores condi

ções de trabalho são os professores. Disse que de tudo na vida o que é mais importantes são

pessoas que possam criticamente, disse que é através da educação que a gente constrói. Agra

deceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador lltemar Ferreira de Queiroz. (1:03) O ve

reador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e

0 público em geral. Iniciou seu discurso falando da energiza disse que teve uma reunião com a

Daiane, disse que devido a pequenos produtores que estavam perdendo as mercadorias em su

as chácaras, disse que quer agradecer pelo atendimento da reunião, disse que o que está acon-
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tecendo e a queda de energia em alguns locais e viu que está caindo arvores e quando era rede

Cemat dava manutenção, e quando deu para a energiza não foi feita manutenção, disse que es

sas redes tem rede que tem até doze padrões num transformador de vinte e cinco, disse que

pelo que eles explicaram eles não colocam mais de cinco então é um acumulo por isso corre o

risco de estar caindo. Disse que a energiza junto com a equipe dele garantiu que vai começar

fazer as vistorias e nós fazemos a limpeza da rede. Disse quando chegou lá tinha vinte e seis

pessoas e duas pessoas no balcão para ser atendido. Disse que dentro do município está uma

vergonha e reunir todos os vereadores e ir lá. Disse que ontem o mandaram o reajuste da rota

dos grãos. A parte do vereador Renato. Disse que se não se engana a concessionária quando

você faz o loteamento o loteador lá e quando o produtor rural faz uma linha de transmissão

para abastecer a parti do momento que tiver pronta essa obra ele tem que fazer um termo de

doação e entregar isso, disse que isso não tem custo nenhum para a Energiza, disse que eles

não tem custo algum. Retomou a palavra ao vereador lltemar. Cedeu a palavra ao vereador

Elton. A parte do vereador Elton. Disse que a empresa ela ressarci ela tem um prazo para

ressarci quem fez a linha mas independente da situação ela tem a obrigação, disse que cada

demanda que eles tiverem ter que juntar vereador, Prefeito, Senador para a empresa atender a

população ai tá vergonhoso. Retomou a palavra lltemar. Disse que eles tem o direito de co

brar a gente porque a gente é o para-choque eles, disse que tinha muita gente hoje que tava no

serviço e não poderia ir lá na reunião. A parte do vereador Elton. Disse que nós vamos lá

sim e é nossa obrigação, disse que a falta de consideração é na concessionária, disse que co

brar uma situação que é obrigação deles atendera população. Retomou a palavra ao verea

dor lltemar. Disse que a Rota do grão disse que foi deparado com o aumento de tarifa da rota

do grão disse que outrora defendeu a rota do grão porque andava muito para lá disse que ago

ra vai ter um reajuste de novo, disse que não tem lógica isso. O vereador falou do Rotaru Clu

be disse que se todas as entidades fizesse o que o Rotary clube faz acho que o nosso mundo

era outro. Disse que o que o Rotary Clube precisar do vereador pediu que conte com ele. Dis

se que 0 Rotariti virou uma entidade independente e disse que agora vamos trabalhar alguns

projetos para que consiga uma áreas deles ara que eles possam construir. O vereador falou da .

nova Poxoréo disse que essa semana se deparou com uma situação meio complicada que é a M

questão das estradas, disse que sentou com o Prefeito hoje e estamos aguardando uma respos- NJf
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ta do Prefeito de Poxoréo. A parte da vereadora Ivanir. Disse que eles tem que achar um

cascalho bom porque toda época eles vão coloca o cascalho conserta e o chove e o cascalho

vai embora. Disse que dai um trabalho fica la mais tempo e não precisa ficar fazendo manu

tenção. Retomou a palavra ao vereador Iltemar. Disse que na verdade a principio eles vão

alevantar ela passar o cascalho mais grosso passar o cascalho mais fino por cima. Disse que

foi na feira de Poxoréo e ficou muito feliz porque está aumenta cada vez mais os feirantes,

disse que esteve na São Gabriel também disse que foi la para cobrar que faça as coisas como

tem que ser feito, disse que esteve conversando com o secretário junto com o coordenador

Rogério, disse que eles vão voltar lá para arrumar devido o capim que tá muito grande. Disse

que quer fazer aqui uma apelo a respeito de os vereadores respeitarem as demandas de outros

vereadores, disse que vai pedir para o vereador Valdecir mudar sua portaria e colocar como

assessor do vereador José Paulo disse que foi e coreu atrás das coisas e o vereador José Paulo

foi lá e fez as indicações, disse que só ai tem duas indicações e já tem outra que ele fez lá, pe

diu que respeite. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zanca-

naro. (1:15) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as auto

ridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que as vezes temo que ri

para não chorar, disse que olha aonde vai o “egocentrismo” do vereador, disse que tem um

povo lá que no meio da noite ele teve que ir lá sacudir porque a água invadiu a casa deles, dis

se que foi lá tentar ajudar mais o vereador Iltemar disse que não pode ir lá ajudar se não for

por ele porque lá é o reduto dele, disse que ele prefere que o povo dele sofra mais que não re

ceba ajuda de outro vereador. O vereador disse que já passou para o vereador Iltemar o que

tem que ser feito lá se pode fazer, disse que o ele quer é que as pessoas possa ser atendidas.

Disse que o quer que o pessoal não venha aparecer por falta de serviço público. Disse que

houve um tempo que a gente achou que tinha encontrado algumas ineficiências para o serviço

público mais a solução seria a gente privatizar e terceirizar e contratar empresas e hoje as em

presas terceirizadas são o nosso maior gargalho do serviço público. Disse que está tendo mui

ta falta de energia e água no município. Disse que eles entra em uma concorrência com um

preço que eles sabem que é impossível de executar para prejudicar os bons aí depois eles fi

cam querendo encontrar um jeitinho para aumentar o contrato. A parte do vereador Gilber

to. Disse que essa é a receita do que não da certo, disse que esteve verificando algumas cida-
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des do porte de Primavera disse que todas que terceirizarão desse Modem padeceram por falta

de serviço acabado. Disse que Prefeitura de Primavera já teve condições para tocar suas obras

e tem condições. Retomou a palavra ao vereador José Paulo. Disse que tem certeza que se

esses serviços estivesse na mão da Prefeitura de Primavera do Leste-MT o andamento seria

muito melhor. Disse que nós precisamo tirar o pé do chão e convocar essas empresas. A parte

do vereador Manoel. Disse que salve engano seu discurso na semana passada foi desse senti

do que nós precisamos ter uma CPI dessas empresas. Retomou a palavra ao vereador José

Paulo. Disse que se recorda perfeitamente e por isso citou o vereador porque estamos todos

vendo a cidade padecer e que não é fácil. O vereador parabenizou o Rotary clube pela carnei

rada feita. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jacheline da Silva

Souza. (1:22) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as au

toridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando disse que na última sex

ta feira debateram juntos alguns polos da cidade sobre alguns eixos que avançaram ou não e

alguns que precisa retornar com por exemplo a qualidade de vida aos servidores ali da educa

ção que é um projeto que existia mais que foi extinto em dois mil e dezoito e que retomou e

que necessita disso. A vereadora expressou seu s sentimentos pela perda do Davi disse que sa

bemos que quando uma perde um filho todas nós perdemos um pouquinho, e expressou seus

sentimentos a toda a família. Disse que não queria tocar no assunto mais que com relação ao

que 0 vereador Iltemar disse a respeito entre os próprios colegas, disse que são quinze verea

dores e todos trabalhando unidos temos mais força, disse que todos os dados que o vereador

Iltemar expôs no grupo nós já tivemos uma reunião com o Ministério público junto com os

moradores daquele lugar. Disse que andou nos bairros e realmente está em uma situação de

sujeiras, fios soltos na rua e alguns baixos largados, disse que a obrigação é de arrumar isso

dai, disse que precisam limpar os bairros e está vindo a chuva e a dengue e que não podemos

ter outra pandemia e surtos de dengue, disse que andaram por vários bairros na cidade e todos

estão precisando de limpeza, disse que o lixo continua na mesma situação e que a gente preci

sa está atento. A vereadora falou do transporte público e precisamos tira do papel independen

te do valor que irá ficar mais que a população precisa do transporte público de qualidade e de

ônibus de conta dá demanda. Disse que o transporte tem que está a disposição. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (1:30) O vereador deu boa
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noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em

geral. Iniciou seu discurso falando para reforçar o que a vereadora Karla acabou de falar, e re

força o que foi falado pelo vereador Elton esse dias. disse que foi até objeto de pedido de cas

sação do mandato dele, disse que irá dar um exemplo simples, disse que fez uns ajustes em

sua casa e como tinha terra para tirar para tira do quintal ele acabou fazendo a locação de três

contêiner e para sua surpresa uma pessoas fazendo uma reforma a duas ou três rua de sua casa

e tá todo o resto de construção a beira do meio fio, disse que não a outra palavra de uma atitu-

porquice”. Disse que é inaceitável que setores da Prefeitura que deveríam

fiscalizar e multar esses cidadães porque não existe explicação do Poder Público não vê essa

situação. Disse que precisam ser firme com o Executivo municipal no sentido de que eles pre

cisam que esse setores de fiscalização funcione. Disse que fará através do seu Gabinete um

ofício ao Executivo Municipal para que seja tomada as devida providências. Disse que está

preocupado que o nosso município com quase trinta e sete anos ele não se desenvolverá, disse

que está condenado ao ostracismo, disse que o Deputado federal Abílio não mandara mas

emendas para Primavera do Leste-MT, disse vereador Abílio o senhor esqueceu que o senhor

nunca mandou um real para Primavera do Leste-MT. Agradeceu e despediu-se. Findo o dis

curso 0 Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito

uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.513 de

2023 de autoria do vereador Manoel. Assunto: Dispõe sobre a denominação do Anexo da Câ

mara Municipal de Primavera do Leste - MT. O Presidente encaminhou para as Comissões de

Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Requerimento n^*. 21 de

2023 de autoria da vereadora Giovana e coautores Karla e Vanessa. Assunto: Requer a reali

zação de audiência pública para discutir o Projeto de Lei n° 165/2022 a que acrescenta e altera

dispositivos da Lei n° 7.713, e 22 de dezembro de 1988, para isentar do Imposto sobre a Ren

da das Pessoas Físicas a remuneração da atividade de professor em efetivo exercício na edu

cação infantil, fundamental, média e superior. O Presidente eneaminhou para a Comissão de

Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Nada mais havendo a ser

deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou o Pri

meiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores

vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador

de dessa se não
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Renato Cozanelli Junior. (1:38). Iniciou seu discurso falando com relação ao lixo seco que

são as caixas que no recebimento de seus produtos as embalagens tão causando esse transtor

no, disse que esteve em uma reunião junto com alguns vereadores com o pessoal da CDL,

meio ambiente e secretaria de obras disse que está tendo um problema sério que a Coppe lim

pe que fazia esse serviço ela reduziu a operação delas e as empresas privadas que estão de

mandando elas não estão dando conta pela alta quantidade de produto que é gerido e produzi

do no município. Disse que o problema maior que o mercado que recebe esse produto para re

ciclagem ele 0 valor maior do produto hoje é muito baixo. Disse que determinado peso desse

produto não é responsabilidade da Prefeitura recolher esse produto e sim do comércio de ne

gociar com essas empresas o recolhimento ou levar esse material para fazer esse processo de

reciclagem. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. (1:40). Iniciou seu discurso falando

aquilo é o famoso “fanfarrão” disse que ele é sem futuro disse que nunca trouxe um real para

Primavera do Leste-MT e que fazer graça em rede sociaf disse que pode ter certeza que não

terá nenhum vereador aqui batendo na porta dele, disse que Primeiramente ele não representa

o município e disse que a população de Primavera do Leste-MT que voltou nele que fique

atento e que é igual a esse tipo de candidato que não pode cair disse que é voto jogado fora.

Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (1:42). Iniciou seu discurso falan

do e agradecendo ao Prefeito Municipal e as mães das crianças atípicas que hoje estiveram

com eles por volta das seis e meia da manhã fazendo um bate papo de tantas questões que po

líticas públicas tem que ser avançadas no sentido de proteção da saúde e da educação das cri

anças que precisam realmente de atendimento especializados. Disse que mesmo com todos es

se avanços tem que a gente necessita para o atendimento das crianças atípicas. Disse que quer

reforça que temos uma demanda grande de aproximadamente trezentas crianças aguardando

para fazer diagnóstico. Disse que o secretário de saúde esta sensibilizado com o tema e com a

causa e que estarão em uma reunião muito próxima para discutir esse tema. Disse que estive

ram no gabinete do Prefeito para agradecer a aprovação da lei da inclusão do musico terapeuta

no processo de tratamento de crianças atípicas. Disse que sua indignação com a vereadora de

Pernambuco onde coloca que a mãe que tem uma crianças que tem um filho com deficiência é

um “castigo de Deus”. Disse que coloca seu repúdio a essa vereadora, disse que fez uma mo

ção de repúdio que estará sendo lido na próxima sessão. Usou a palavra o Vereador Ilte-
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mar Ferreira de Queiroz. (1:47). Iniciou seu discurso falando que o vereador José Paulo es

tá decepcionado, disse que quem está decepcionado é ele disse que tem que ter essa reunião

para quietar com essas conversar. Disse ao Deputado Abílio que passarem a população tem

que saber que esse pessoal vem dar palestras e a despesas deles foi tudo paga pelo PL pelo

partido deles e que se eles não usar esse dinheiro volta para a União. Disse que eles trabalham

com Fábio Garcia Deputado Federal disse para ele procurar saber quantas vezes foi no gabi

nete dele. Disse que quando vai a Brasília-DF ele vai no gabinete dos Deputados que dão re

sultados para Primavera do Leste-MT. Disse que a Coronel Fernanda deu quatro milhões em

emenda para a UPA. Usou a palavra a vereadora Karla Jackeline da Silva Souza. (1:51).

Iniciou seu discurso falando que retoma para deixar um recado para os homens do município,

disse que esse mês de Novembro é o mês de cuidado da saúde do homem, disse que lembran

do que as vezes só falamos do câncer de mama mas que o homem também desenvolve câncer

disse que vão divulgar o horário que as unidades de saúde estarão atendendo. Ninguém mais

tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população

para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada es

ta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama

Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Sil

va.

Secretária:

Presidente:
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